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чітке законодавче регулювання всіх інших сфер життя правоохоронні органи; конкретне 
визначення функцій та завдань кожен підрозділ або служба в Національній поліції; - 
визначення джерела фінансової підтримки реформ; - поступова реформа, яка дозволить 
поліцейським перебудувати свою професійну діяльність світогляд та всіх інших, щоб 
адаптуватися до змін[10]. Підводячи підсумок вищевикладеному, варто наголосити Україна 
вже активно бере участь у європейській інтеграції процесів. В теперішній час це наочно 
демонструє поточна реформа всю правоохоронну систему. 
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24 Лютого Президент Російської Федерації оголосив про початок вторгнення в 

Україну. Ворожі війська щодня обстрілюють та знищують ключові об’єкти інфраструктури, 
здійснюють масові обстріли мирного населення з використанням артилерії, реактивних 
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систем залпового вогню та балістичних ракет. Тому роль Національної поліції у 
забезпеченні внутрішньої безпеки держави в умовах воєнного стану відіграє суттєве 
значення [1]. 

Поліцейські продовжують інтенсивну роботу в умовах воєнного часу – розкриття 
злочинів, несення служби на блокпостах, проведення евакуації населення, перевірка 
документів, пошук диверсантів, огляд автотранспорту, боротьба з мародерством. 

Слід підкреслити, що від ефективності роботи поліції в умовах воєнного стану 
значною мірою залежить безпосереднє забезпечення внутрішньої безпеки. 

Згідно зі статистичними даними, кримінальна ситуація в Україні залишається 
складною та продовжує негативно впливати на національну безпеку країни. Події, що 
відбуваються на території нашої держави, призводять до серйозної кризи, безпосередньо 
пов’язаної з проблемами організованої злочинності, міжнаціональної та релігійної 
ворожнечі та тероризму.  Конфлікти, що виникають, характеризуються мізантропією та 
людиноненависництвом, зокрема жорстокістю та цинізмом. 

Рівень кадрової забезпеченості МВС України визначає, зокрема, здатність 
справлятися з поставленими завданнями щодо забезпечення боротьби зі злочинністю в 
різних сферах людської діяльності.  Тому роботу з особовим складом Національної поліції 
України вважають одним із найважливіших резервів підвищення ефективності оперативно-
службової діяльності правоохоронців. У зв’язку з реформами, що проводяться в державі, в 
правоохоронних органах не вистачає кваліфікованих і сумлінних працівників.  Це пов’язано 
зі збільшенням морально-психологічного та фізичного навантаження на працівників, 
зниженням престижу служби в Національній поліції України, значним підвищенням 
професійного ризику тощо.  У таких несприятливих для держави та самих правоохоронців 
умовах гостро постає питання фізичної та психічної підготовки персоналу.  На практиці 
працівник Національної поліції України під час виконання своїх професійних обов’язків 
щоденно зазнає надмірного емоційного та фізичного навантаження. Цей висновок ще раз 
підкреслює зазначені вище аспекти щодо важливості початкової підготовки майбутніх 
поліцейських та підвищення професійної кваліфікації у подальшій співпраці з ними.  
Успішне виконання службово-бойового завдання працівником НПУ залежить від 
професійної підготовки працівника: фізичної та психологічної. 

Рівень фізичної підготовленості безпосередньо пов’язаний з волею, яка визначає такі 
позитивні якості поліцейського: дисциплінованість, цілеспрямованість, старанність, 
відданість справі, мужність і відвага.  Важливим показником готовності поліцейського до 
роботи є ступінь морально-вольової стійкості.  Морально-вольова стійкість – це здатність у 
важких умовах зберігати сприятливий для успішної роботи психічний стан [2, с.183]. 

На сьогоднішній день збільшується кількість осіб, які після денної форми навчання 
направляються для продовження служби в органи місцевого самоврядування та 
звільняються з лав Національної поліції України, не пропрацювавши більше трьох років. 
Певний відсоток молодих працівників звільняється в перший рік роботи. За словами 
колишніх працівників, однією з головних причин такого швидкого звільнення є емоційне 
вигорання, щоденні високі нервово-психічні навантаження.Така ситуація є проблемою, яка 
виникає через професійну непідготовленість молодих спеціалістів до вимог служби в 
Національній поліції України. 

Важливу роль у виховному процесі відіграють педагогічні заходи щодо забезпечення 
особистої безпеки майбутнього пенітенціарного. Як показує вітчизняний та зарубіжний 
досвід у сфері підготовки поліцейських, здатність працівника забезпечувати особисту 
безпеку безпосередньо залежить від рівня його загальнопрофесійної підготовки, яка 
включає фізичну підготовленість, досвід та ефективність медіаційних стратегій, тактик і 
прийомів [3, с. 15]. 

    Загальною комплексною проблемою для нашої країни та низки інших країн 
залишається пошук методів і шляхів зниження до мінімуму професійного ризику за 
допомогою системи заходів щодо забезпечення особистої безпеки працівника міліції. Отже, 
на особисту безпеку працівника впливають такі фактори: специфіка професійної діяльності 
працівника правоохоронних органів, рівень його безпеки у професійній діяльності;  
наявність характерних матеріалів і спеціальних технічних заходів і засобів;  цілеспрямована 
робота з кадрами в зазначеному напрямку;  фізична та психічна підготовленість працівника. 

Професійна безпека є одним із найважливіших елементів системи забезпечення 
безпеки працівників правоохоронних органів України.  Безпекою поліцейського вважається 
стан його захищеності від протиправних нападів з боку організованих злочинних груп та 
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окремих осіб у всіх формах і сферах життя, здатність і вправність поліцейського 
протистояти зовнішнім і внутрішнім руйнівним факторам і підтримувати безпеку.  висока 
ефективність. 

Отже, підсумовуючи, можна зробити висновок, що роль Національної поліції у 
забезпеченні внутрішньої безпеки держави в умовах воєнного стану відіграє досить 
важливу роль. Рішення та дії поліцейських мають бути законними, справедливими та 
законними. Нарешті, багатофункціональну діяльність від імені держави здійснює 
Національна поліція України, роль і якої полягає в безпосередній реалізації національних 
інтересів, а саме: забезпечення захисту конституційних прав і свобод громадян, захист 
суспільства від тероризму, забезпечення соціальної стабільності суспільства тощо.  І 
врешті-решт, від якості професійної підготовки майбутніх поліцейських залежить майбутнє 
нашої держави. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ВДОСКОНАЛЕННЯ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ  

МАЙБУТНІХ ПРАВООХОРОНЦІВ 
 
Нинішня криміногенна ситуація в Україні загрозлива, ризикована і небезпечна не 

тільки для її державних інститутів, а й для всього населення країни. Право на охорону 
здоров’я та захист свого життя, здоров’я і майна, а також здоров’я, життя і майна інших осіб 
може бути реалізовано за допомогою конкретних засобів, до яких відноситься зброя. І вже 
тим більше співробітниками Національної поліції, про які згідно зі ст. 2 Закону України 
«Про Національну поліцію» покладено завдання щодо забезпечення громадської безпеки та 
порядку; захист прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; протидія 
злочинності. 

Службова діяльність співробітників Національної поліції відбувається в 
екстремальних умовах, при наявності ряду несприятливих факторів, серед яких: постійне 
перебування в осередку конфліктних ситуацій, імовірність збройного нападу; необхідність 
негайного прийняття рішення про застосування тієї чи іншої міри примусу, своєчасний 
перехід від запобіжного заходу до заходів примусу і навпаки; підвищена стомлюваність, 
нервозність; постійне носіння важкої техніки (бронежилети, озброєння, спецтехніка та ін.); 
низька фізична активність при патрулюванні в автомобілі, що негативно позначається на 
фізичному стані і загальний стан здоров’я співробітників. Висока фізична підготовка і 
формування спеціальної моторики і умінь вимагає дій, пов’язаних з переслідуванням і 
затриманням правопорушників [1, c.14]. 

Вартим уваги є те, що якісний рівень розвитку психологічної підготовленості у 
працівника поліції забезпечує надалі адекватну поведінку та ефективні дії, що в сукупності з 
високою фізичною підготовкою, в кінцевому підсумку, дозволить співробітнику, незалежно 
від складності поставленого завдання, домогтися його успішного виконання [2, c.84]. 

Також важливим є те, що у процесі навчання вогневої підготовки необхідно 
створювати умови і моделювати ситуації, які будуть сприяти формуванню у тих, хто 


